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Hat vendéget fogadtak Pécsett, akik Olaszországból érkeztek. A kulturális
delegáció (képünkön az ARCI logója látható) december 18-án, az esti
órákban érkezett a baranyai megyeszékhelyre. A vendégek összesen két
hetet töltenek el Magyarországon, ennek kapcsán jutottak el hozzánk is.
Mindez azonban nem mostani hír, hanem 1962. december 18-án adták ki a
hírügynökségek.  

Az érkezőket magyar vendéglátók is kísérték, többek között Bruzsa László,
a Tudományos Ismeretterjesztő Társaság (TIT) főtitkárhelyettese, valamint 
Ács Ferencné
, a Művelődésügyi Minisztérium csoportvezetője, a Kulturális Kapcsolatok
Intézetének munkatársa.

Ennyi bevezető után, rátérhetünk a múltidézés legnehezebb pontjára.
Ugyanis, az illem, a protokoll azt kívánja, soroljuk fel a fél tucat látogató
nevét, illetve titulusát. Ami elkerülhetetlen, abba bele kell vágni!

A vezető Alberto Jacometti országgyűlési képviselő, egyben ARCI-elnök
volt, Carlo Pagliarinival együtt, az ARCI
főtitkárával együtt jött. Az általuk képviselt szervezetről annyit mindenképpen
fontos megjegyezni, hogy az Olasz Kommunista Párt haladó, tudományos,
kulturális, valamint szociális nevelését irányító egységét takarta, olaszul,
természetesen rövidítve. Nem feledkezhetünk meg 
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úrról, aki a firenzei ARCI-csoport megyei és városi szervezetének
elnökeként tette tiszteletét Baranyában. A delegációban helyet kapott a
társulat nemzeti tanácsának elnökségi tagja, 
Gianni Graselli
, aki egyben a reggioi városi egység titkára is volt. Forli település
legnagyobb művelődési házának titkára, 
Otello Corbi
sem maradhatott ki az utazók közül. Rajta kívül még üdvözhettük (már aki!), 
Iginio Dimartino
látogatót, őt, mint milánói ARCI-filmklub és szakkör titkárát, vezette erre a
szerencsés sorsa.

A hatos csapat a tartózkodása tizennégy napja alatt kulturális életünkkel,
eredményeinkkel, emellett általános jellegű, népművelődési kérdésekkel
ismerkedett, valamint átadták tapasztalataikat is. (Arról nem szólt a fáma,
milyen témakörben rendelkeztek átfogó ismeretekkel.) Mindez egy
viszonzott vizit volt, mivel a mieink már voltak náluk, szintén hasonló
(valamint vásárlási) célzattal.

Ehhez a korabeli közlők azért még hozzátették, azt kívánják, hogy a déli
csoport tagjai érezzék jól magukat országunkban, egyben a
művelődésügyben hasznosak legyenek az itt letöltött órák. Mindez váljék
mindkét fél számára előnyössé. 

Ennyi idő elteltével, ezzel teljes mértékben egyetérthetünk, kevéssé ismerve
a részleteket.  
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